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کمترین نقش را داشتم

قلعه‌نویی: می‌خواهند صعود ما را 
کم‌رنگ کنند

امیر قلعه‌نویی سرمربی تیم ملی فوتبال ایران در 
نشست خبری پس از پیروزی سه‌برصفر مقابل 
کره‌شمالی در آخرین بازی رقابت‌های انتخابی 
جام‌جهانی ۲۰۲۶ گفت: »عید غدیر را پیشاپیش 
تبریک می‌گویم. کمی خسته‌ام و صدایم گرفته 
چون دوره سختی را گذراندیم. تقریباً جزو تیم‌های 
مظلوم این دوره بودیم و مشکلات خاصی داشتیم 
اما اول از همه از مردم ایران متشکرم که ما را تنها 
نگذاشتند، سپس مطبوعات که ما را در بدترین 
شرایط نقد کردند که این نقدها کمک‌مان کرد، از 
هیأت‌ رئیسه قبلی و جدید، آقای تاج و... متشکرم. 
بعد از جام ملت‌ها فشار بی‌خودی روی تیم 
گذاشتند اما بازیکنانم را ستایش می‌کنم. مربی 
ثروتمندی هستم که توانستم مربی این مجموعه 
خوب باشم. کمترین نقش را در این صعود داشتم. 
بازیکنان مخصوصاً بزرگ‌ترهای تیم برای این فضای 
خوب زحمت کشیدند. هر بازیکن جدیدی که به 
اردو آمد از فضای خوب تیم ملی سخن گفت. برای 
این فضا زحمت کشیده شده. ایرادات زیادی داریم 
و این را می‌دانیم. تیم بی‌ایراد نمی‌شود ولی باید 
همه کمک کنند تا بهترین عملکرد را داشته باشیم. 
تیم ملی برای من نیست و برای همه هست. نقدها 
باید منصفانه و در راه کمک به تیم ملی باشد. ما 
هم صعود کردیم که خیلی‌ها دنبال این بودند این 
مهم انجام نشود، هم تغییر نسل انجام دادیم و 
هم می‌خواهیم جوانگرایی کنیم. خیلی‌ها دارند 
این صعود ما را کم‌رنگ می‌کنند. بخل و حسادت 
و حقارت را کنار گذاشته‌اند و از داور سعودی بازی 
با قطر حمایت می‌کنند که صالح حردانی را هم 
باید اخراج می‌کرد! خیلی زحمت کشیده شده. 
بازی داشت گره می‌خورد و وقتی توپ‌های ما به 
گل نمی‌رود، مربی تا مرز سکته می‌رود. دو بازیکن 
جوان ما خیلی خوب بازی کردند ولی در اثر 
مصدومیت و تغییر تاکتیک، تعویض‌شان کردیم. 
امید گل و مالکیت خوبی داشتیم. باید نگرش را 
عوض کنیم چون این نگرش به درد جام‌جهانی 

نمی‌خورد. از بازیکنانم حلالیت می‌طلبم.«

 

آغاز دوره حرفه‌ای مربیگری پرولایسنس
دوره مربیگری حرفه‌ای فوتبال پرولایسنس، صبح 
دیروز )۲۱خردادماه( با حضور ۲۴مربی برجسته و 
شناخته ‌شده فوتبال کشور، به میزبانی فدراسیون 
فوتبال جمهوری اسامی ایران و با برنامه‌ریزی و 
تاش دپارتمان آموزش فدراسیون، در محل هتل 
المپیک تهران رسماً آغاز شد. مرحله نخست این 
دوره به مدت ۱۳روز تا تاریخ ۲تیرماه ادامه خواهد 
داشت و در دو بخش تئوری و عملی برنامه‌ریزی 
شده است؛ به‌طوری که کلاس‌های تئوری در 
هتل المپیک تهران و بخش عملی در زمین چمن 
طبیعی مرکز ملی فوتبال ایران برگزار می‌شود. در 
آغاز این دوره، علی تارقلی‌زاده مدیر فنی فدراسیون 
فوتبال و بهارک کاظم رئیس دپارتمان آموزش، ضمن 
خوش‌آمدگویی به شرکت‌کنندگان، بر اهمیت 
جایگاه این دوره در مسیر توسعه فوتبال ایران تأکید 
کردند. آنها همچنین نقش کلیدی این دوره در 
فرایند ارتقای کیفیت مربیان و تسهیل روند صدور 
مجوز حرفه‌ای برای باشگاه‌ها و مربیان کشور را از 
مهم‌ترین دستاوردهای آن دانستند. مدرس اصلی 
این دوره آقای ریکاردو دوراته از مدرسین رسمی 
یوفا و در کنار ایشان، آقایان نادر عربی و اردشیر 
پورنعمت از مدرسین الیت کنفدراسیون فوتبال 
آسیا به‌عنوان دستیاران آموزشی همکاری می‌کنند.

 

 اعلام برنامه هفته نخست 
لیگ فوتبال ساحلی

برنامه مسابقات هفته‌های اول تا چهارم هجدهمین 
دوره مسابقات فوتبال ساحلی باشگاه‌های کشور 
فصل ۱۴۰۵-۱۴۰۴ اعام شد. برنامه هفته نخست 

این رقابت‌ها به شرح زیر خواهد بود.

 

برگزاری نخستین نشست روانخواه 
و مانیکونه

جلسه طولانی‌ آنتونیو مانیکونه، مدیر فنی تیم 
المپیک با امیدرضا روانخواه سرمربی تیم روز 
گذشته)چهارشنبه( درباره برنامه‌ریزی‌های آتی این 
تیم برپا شد. در این نشست که مجید کریمی، مدیر 
اجرایی تیم هم در آن حضور داشت، حاضران درباره 
برنامه‌ریزی اردوهای تیم امید در ماه‌های آتی بحث 

و تبادل نظر کردند. 
بر این اساس، مقرر شد نخستین اردوی تیم 
امید ایران از سوم تیرماه سال‌جاری در مرکز ملی 
فوتبال برگزار شود. همچنین قرار است، روانخواه 
در روزهای آتی نشستی با مسولان سازمان لیگ 
داشته باشد تا هماهنگی‌های مربوطه درباره 
حضور بازیکنان در اردوی تیم عملی شود. برگزاری 
پنج مسابقه تدارکاتی در تابستان در دستور کار تیم 

امید ‌است.
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تیم ملی ایران در آخرین مسابقه از 
مرحله مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶، در 
ورزشگاه آزادی با سه گل کره شمالی را 
از پیش رو برداشت تا با ۲۳ امتیاز، به 
عنوان صدرنشین و مقتدرانه به جام 
جهانی صعود کند. با وجود این گل 
نزدن تیم ملی تا پیش از ۱۰ نفره نشدن 
حریف، نگرانی‌ها راجع به شرایط تیم 
ملی پیش از آغاز رقابت‌های جام 
جهانی را افزایش داد. البته که این 
مسابقه نکات مثبتی هم داشت که در 
ادامه، نکات مثبت و منفی این رقابت 

را بررسی می‌کنیم.‌
‌ 

۱- خط دفاعی، همچنان متزلزل‌
 ایران در این مسابقه با ترکیب دفاعی 
متفاوت یوسفی، آقاسی، نعمتی و 
با  اما  آغاز کرد  را  بازی  نورافکن 
این ترکیب تازه نیز، نشانه‌هایی از 
ناهماهنگی در دفاع و اشتباه در فرایند 
بازیسازی مشاهده می‌شد. این عملکرد 
ضعیف تا حدی بود که قلعه‌نویی در 
همان نیمه اول، تصمیم به تعویض 
آریا یوسفی و حضور صالح حردانی 
گرفت و شاید این عملکرد، باعث شود 
تا جایگاه بازیکنانی چون محمدحسین 
کنعانی‌زادگان و شجاع خلیل‌زاده در 
ترکیب تیم ملی برای یک سال آینده 
مستحکم‌تر شود. شاید اگر درخشش 
سیدحسین حسینی نبود، ایران در 
جدال برگشت مقابل کره شمالی 
نیز در امر کلین‌شیت ناموفق عمل 

می‌کرد.‌

 ‌۲- حسینی، مطمئن در تیم ملی‌
 تیم ایران در شرایطی مقابل کره 

شمالی به برتری رسید که در اواسط 
با  حسینی  سیدحسین  دوم  نیمه 
عکس‌العمل خوب و سریع توانست 
دروازه ایران را نجات بدهد و در این 
پیروزی نقش‌آفرین باشد. در دقیقه 
60 بازی و در حالی که نتیجه بدون گل 
مساوی بود، بازیکن کره شمالی شوتی 
ناگهانی و از راه دور را به سمت دروازه 
ایران زد که سیدحسین حسینی با 
واکنشی بموقع توپ را به کرنر فرستاد 
و مانع از باز شدن دروازه تیم ملی شد. 
حسینی با بسته نگه داشتن دروازه 
ایران مقابل کره شمالی در دوازدهمین 
بازی ملی خود توانست برای هشتمین 
بار کلین‌شیت کند و آمار خود را از این 

ارتقا بدهد.‌ حیث 
‌ 

۳- فرصت‌سوزی‌های شهریار‌
 ایران در این مسابقه فرصت‌های زیادی 
خلق کرد که با بی‌دقتی بازیکنان 
و درخشش دروازه‌بان کره شمالی از 
دست رفت؛ از جمله موقعیت عجیب 
شهریار مغانلو در نیمه نخست که 
به قول امیر قلعه‌نویی، می‌توانست 
از دست دادن آن در کتاب رکوردهای 
گینس ثبت شود. یکی از مشکلات 
بزرگ تیم ملی در این دوره از مقدماتی 
جام جهانی، قدر ندانستن فرصت‌ها 
توسط بازیکنان بوده و در رقابت‌های 
جام جهانی، فرصت‌هایی به این 
کیفیت و تعداد در اختیار مهاجمان 
تیم ملی قرار نمی‌گیرد و باید برای 
این موضوع، چاره‌ای اندیشیده شود.‌

‌ 
۴- درخشش چهره‌های تازه‌

 محمدمهدی محبی با یک گل و یک 
پاس گل در دومین بازی ملی خود، 
چهره اصلی ایران در شب برتری مقابل 
کره شمالی بود. در کنار او، گلزنی 
امیرحسین حسین‌زاده نیز دیگر خبر 

خوب برای تیم ملی در این مسابقه بود 
و بازیکنان جوان‌تر تیم اثبات کردند که 
با در اختیار گرفتن فرصت می‌توانند 
اتفاقات خوبی را برای تیم ملی در 
آینده رقم بزنند. مهدی هاشم‌نژاد نیز 
در نیمه اول در اولین بازی ملی خود، 
عملکرد نسبتاً خوبی داشت و فرصت 
فوق‌العاده‌ای را برای مهدی طارمی 
مهیا کرد که کاپیتان تیم ملی در این 
مسابقه، قدر آن فرصت را ندانست. این 

مسابقه به خوبی نشان داد که در سال 
پیش رو، ستارگان جوان لیگ حداقل 
استحقاق پوشیدن پیراهن تیم ملی 
را دارند و می‌توانند خود را برای حضور 
در رقابت‌های جام جهانی اثبات کنند.‌

‌ 
۵- بدشانسی بزرگ امیرمحمد‌

 از تصمیمات جالب امیر قلعه‌نویی 
برابر کره‌شمالی، حضور  دیدار  در 
امیرمحمد رزاق‌نیا، بازیکن 19 ساله 

سابق گل‌گهر و ستاره تازه استقلال در 
ترکیب اصلی بود؛ پدیده سیرجانی‌ها 
که در این فصل نمایش درخشانی 
داشت و توجه بسیاری از باشگاه‌ها را به 
خود جلب کرد. درخشش رزاق‌نیا باعث 
دعوت او به تیم ملی فوتبال ایران شد و 
این بازیکن در دیدار مقابل کره‌شمالی 
نیز در ترکیب اصلی حضور داشت 
اما با بدشانسی روبه‌رو شد و پس از 
برخوردی که با ری جو گوک داشت، 

از ناحیه بینی دچار مصدومیت شد. 
رزاق‌نیا پس از این مصدومیت به زمین 
مسابقه بازگشت اما نتوانست به بازی 
ادامه دهد و در نهایت نیز جای خود 
را به شهریار مغانلو داد و زمین مسابقه 
را ترک کرد تا در اولین مسابقه ملی 
خود، بدشانسی بزرگی را تجربه کرده 
باشد؛ حالا باید دید امیر قلعه‌نویی در 
اردوهای بعدی تا چه اندازه به او اعتماد 

خواهد کرد.

پنج نکته از پیروزی مقابل کره شمالی‌

آمیزه نگرانی و امیدواری
گزارش یک

حمایت فقط به معنای تمجید نیست‌

نقد تیم ملی، وظیفه رسانه‌
بازی تدارکاتی هزینه می‌خواهد

ایران - آرژانتین، 7.5 میلیون دلار ناقابل!
از زمانی که امیر قلعه‌نویی به‌عنوان 
سرمربی تیم ملی فوتبال ایران 
انتخاب شده، صحبت‌های مختلفی 
در رسانه‌ها راجع به کیفیت کار او و 
محصول تلاش‌های وی در تیم ملی 
فوتبال ایران شکل گرفته است. طی 
دو سال اخیر، ایران با امیر قلعه‌نویی 
فراز و نشیب‌های زیادی داشته و 
معمولاً، نقدهای مختلفی به عملکرد 
تیم ملی در این دوره زمانی وارد بوده 
است. مثل همیشه برای رسانه‌ها، 
سرنوشت فوتبال کشور و عملکرد تیم 
ملی اهمیت بالایی دارد و تیم ملی هر 
کشور، به‌عنوان ویترین فوتبالی آن 
کشور، باید در بالاترین سطح ممکن 
قرار داشته باشد و به همین دلیل، 
رسانه‌ها توجه ویژه‌ای به چگونگی 
عملکرد تیم‌ ملی کشور خود دارند. 
با این حال در طول دو سال اخیر 
و پس از انعقاد رسانه‌ها، کادر فنی 
تیم ملی و شخص امیر قلعه‌نویی 
بخش زیادی از این انتقادات را با 
کلیدواژه‌های همیشگی چون »حب 
و بغض« و دشمنی پاسخ داده‌اند 
و با این رویکرد، وظیفه ابتدایی 
رسانه‌های ورزشی به‌طور کامل زیر 
سؤال رفته است. کار حوزه رسانه 
نقد و تلاش برای بهبود شرایط است 
و درست نیست که از رسانه‌ها، انتظار 
تعریف و تمجید صرف از عملکرد خود 
را داشته باشیم. در نشست خبری 
پس از مسابقه با کره شمالی، امیر 
قلعه‌نویی در پاسخ به سؤال انتقادی 

یک خبرنگار، این پاسخ را داد که چرا 
به‌جای تعریف و تمجید از عملکرد 
بازیکنان، سؤالی در خصوص عدم 
گلزنی تیم تا پیش از ۱۰نفره شدن 
حریف پرسیده شده است. این پاسخ 
نشان‌دهنده این است که وظیفه 
رسانه و منتقدان تیم ملی فوتبال 
ایران باید به شکل درست‌تری در 
فضای فوتبال کشور تبیین شود. 
حمایت از تیم ملی، لزوماً همواره 
به معنای تأیید عملکرد مدیران، 
مربیان، بازیکنان و هواداران تیم 
نیست و در بسیاری از مواقع، نقد 
کردن و تاش برای تغییر شرایط 
موجود، خود بهترین راه برای حمایت 
از تیم ملی یک کشور محسوب 
می‌شود. در دو سال اخیر، رسانه‌های 
فوتبال برزیل به شدیدترین شکل 
ممکن برای بهتر شدن شرایط تیم 

ملی این کشور، از سرمربی بومی 
این تیم انتقاد کردند و توماس توخل 
سرمربی آلمانی تیم ملی انگلیس 
نیز فعاً در شرایط مشابهی قرار 
دارد؛ این موضوع نشان‌دهنده این 
نیست که نویسندگان ورزشی این 
کشورها، با شخص سرمربی برزیل 
یا انگلیس مشکل دارند و صرفاً به 
دنبال تخریب چهره آنها هستند؛ 
بلکه کار رسانه عمل به وظیفه خود 
برای نقد عملکرد تیم ملی یک کشور 
با میلیون‌ها هوادار است. در سال 
پیش‌رو، تیم ملی ایران در مهم‌ترین 
رقابت فوتبال جهان شرکت خواهد 
کرد و بی‌تردید، حمایت از تیم ملی به 
هر نحو، وظیفه رسانه‌هاست که این 
حمایت، شامل نقد صریح عملکرد 
تیم برای بهبود شرایط فوتبال ملی 

کشور نیز می‌شود.‌

تیم ملی فوتبال ایران با قرار گرفتن در 
صدر جدول گروه A مرحله مقدماتی 
جام جهانی 2026، صعود خود به 
این مسابقات را خیلی زود قطعی 
کرد، اتفاقی که از مدت‌ها پیش و با 
نتایج خوب ایران در مرحله انتخابی 
رقم خورد و همین موضوع باعث 
شد فدراسیون به‌دنبال هماهنگی 
مسابقات تدارکاتی تیم ملی پیش از 
جام جهانی باشد، نکته‌ای که امیر 
قلعه‌نویی و کارشناسان فوتبال ایران 
نیز بارها به آن اشاره و تأکید کرده‌اند 
که ایران باید پیش از جام جهانی 
به‌مصاف تیم‌های بزرگ دنیا برود. 
شنیده می‌شود فدراسیون فوتبال 
تلاش‌هایی برای دیدار با تیم‌های 
بزرگ دنیا انجام داده است و طبق 
اطلاعاتی که به دست آمده، یکی از 
این تیم‌ها، آرژانتین است. فدراسیون 
کشورمان چندی پیش از طریق یک 
شرکت درخواست برگزاری دیدار 
دوستانه با آرژانتین را قبل از جام 
جهانی داشت که این پیشنهاد با 
درخواست 7میلیون و 500هزار دلاری 
آرژانتین روبه‌رو شد؛ یعنی 615میلیارد 
تومان با احتساب دلار 82هزارتومانی.‌
فدراسیون فوتبال آرژانتین عاوه بر 
این مبلغ سرسام‌آور، هزینه سفر و 
اسکان 80همراه، حق پخش و تبلیغات 
را نیز درخواست کرده است که در 
مجموع هزینه بسیار بالایی برای یک 
بازی تدارکاتی محسوب می‌شود، به 
همین دلیل این پیشنهاد با مخالفت 

فدراسیون ایران همراه شد. درحال 
حاضر، تنها برنامه قطعی شده تیم ملی 
برای آماده‌سازی جام جهانی، حضور در 
تورنمنت کافای ماه شهریور و تقابل با 
تیم ملی روسیه در روز ۱۴مهر است. با 
توجه به تقویم شلوغ تیم‌های اروپایی 
در سال‌های اخیر ناشی از برگزاری 
لیگ ملت‌های اروپا، عملاً باید بازی 
با تیم‌های اروپایی در سال ۱۴۰۴ را 
غیرممکن بدانیم. مسابقات مقدماتی 
جام جهانی در منطقه امریکای جنوبی 
اما در شهریور ماه ۱۴۰۴ به پایان خواهد 
رسید و فدراسیون فوتبال ایران، 
می‌تواند مذاکره برای برگزاری تقابل 
تدارکاتی با تیم‌های امریکای جنوبی 
در مهر، آبان و اسفند سال آینده را آغاز 
کند. تیم‌های آفریقایی نیز حداقل تا 
پایان سال ۲۰۲۵، تقویم شلوغی در 
پیش دارند. مهدی محمدنبی دبیرکل 

فدراسیون فوتبال ایران پیش از این 
در مصاحبه‌ای راجع به برنامه ایران 
برای حضور در جام جهانی گفته بود: 
»با توجه به ۴فیفادی، ۸بازی تدارکاتی 
خواهیم داشت و یک بازی هم که 
در اردوی نهایی در کمپ تیم ملی 
در امریکا پشت درهای بسته برگزار 
می‌شود تا تیم ملی ۹ بازی تدارکاتی 
داشته باشد. برای ۸ بازی تدارکاتی که 
در فیفادی‌ها خواهد بود، سرمربی تیم 
ملی لیستی را ارائه داده است. برای 
اولین فیفادی مهرماه، با تیم‌هایی از 
قاره امریکای جنوبی مانند کلمبیا بازی 
خواهیم کرد. در فیفادی نوامبر)آبان( 
با تیم‌های آفریقایی بازی می‌کنیم. 
اولویت ما برگزاری بازی‌های تدارکاتی 
در ایران است و اگر به هر دلیلی این 
امکان فراهم نشد، تصمیم دیگری 

خواهیم گرفت.«‌

چهارشنبه ۴ تیر

ساعت ۱۹:۳۰  شهرداری بندرعباس – ملوان بندرانزلی�

ورزشگاه متعاقباً اعلام می‌شود.

ساعت ۱۹:۴۵ هدف سمنان – وحدت مهریز�

ورزشگاه سیمرغ سمنان

ساعت ۲۰ گلساپوش یزد – پارس جنوبی بوشهر�

ورزشگاه سلمان مردآباد یزد

ساعت ۲۰ آداک نوشهر - چادرملو اردکان�

ورزشگاه متعاقباً اعلام می‌شود

ساعت ۲۰ شاهین خزر رودسر– فولاد هرمزگان�

ورزشگاه شهرداری رودسر

سازمان لیگ فوتبال ایران سرانجام محل 
و زمان برگزاری رقابت سوپرجام فوتبال 
ایران و زمان آغاز فصل آینده لیگ برتر 
را اعلام کرد. با اعلام سازمان لیگ، قرار 
است دیدار سوپرجام فوتبال ایران بین 
قهرمان لیگ برتر یعنی تراکتور و قهرمان 
جام حذفی یعنی استقلال، روز چهارشنبه 
۸مرداد به میزبانی ورزشگاه نقش جهان 
اصفهان برگزار شود و یک هفته پس از آن 
یعنی در روز ۱۴مرداد، لیگ برتر در فصل 
۱۴۰4/۱۴۰5 آغاز خواهد شد. برگزاری 
سوپرجام پیش از آغاز لیگ به نسبت 
فصول گذشته، تصمیم خوبی است که 
در صورت اجرایی شدن آن، می‌توان از 

عملکرد مطلوب سازمان لیگ تقدیر کرد 
اما چالش اصلی برگزاری مسابقات برای 
فصل آینده، در خصوص رقابت‌های لیگ 
برتر خواهد بود. به نسبت لیگ بیست 
و چهارم، لیگ برتر ایران در فصل بیست 
و پنجم، ۱۰روز زودتر آغاز خواهد شد و 
برنامه رقابت‌ها در طول فصل نیز با 
تصمیم سازمان لیگ، بسیار فشرده‌تر از 
برنامه لیگ در فصلی که گذشت خواهد 
بود. ضمن اینکه با توجه به شلوغ بودن 
تقویم و اهمیت آماده‌سازی تیم ملی 
برای حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، لیگ در 
فصل پیش‌رو با فشردگی بیشتری نسبت 
به فصول گذشته برگزار خواهد شد. 

ضمن اینکه با توجه به وقفه بازی‌های 
ملی در تعطیات نوروز ۱۴۰۵، امکان 
برگزاری هیچ مسابقه‌ای از لیگ در این 
روزها وجود ندارد و به همین دلیل، 
فشردگی مسابقات در سال ۱۴۰۴ بیشتر 
خواهد بود. ضمن اینکه سازمان لیگ به 
باشگاه‌ها تأکید کرده که با توجه به این 
فشردگی و برگزاری جام جهانی در پایان 
فصل، هیچ تغییری در زمان بازی‌های 

لیگ برتر رخ نخواهد داد.‌
‌ 

سازمان لیگ به دنبال همکاری 
حداکثری با تیم ملی ‌

معمولاً در سال‌های منتهی به جام جهانی 

و جام ملت‌های آسیا، چالش‌های زیادی 
در خصوص شرایط برگزاری مسابقات 
لیگ و تداخل آن با اردوهای آماده‌سازی 
تیم ملی فوتبال ایران وجود دارد. در 
زمان آماده‌سازی برای جام جهانی 
۲۰۱۸، کارلوس کی‌روش از تیم‌های لیگ 
درخواست کرد که بازیکنان تیم‌های 
لیگ در پایان هر هفته برای حضور در 
اردوی تمرینی به کمپ پک بپیوندند که 
این موضوع، با واکنش منفی برخی از 
باشگاه‌ها و سرمربیان همراه شده بود. 
حالا و با توجه به نزدیکی جام جهانی، 
احتمال برگزاری مینی‌کمپ مخصوص 
برای بازیکنان لیگ در آستانه این 

مسابقات وجود دارد و انتظار می‌رود که 
سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال ایران، 
نهایت همکاری را با تیم ملی برای برگزاری 
این اردوها داشته باشند. سال گذشته و 
در ماه اسفند نیز قرار بود بازیکنان لیگ 
در یک مینی‌کمپ، زیر نظر سرمربی و کادر 

فنی تیم ملی ارزیابی شوند که این اردو با 
درخواست باشگاه‌ها لغو شد و حالا باید 
دید در فصل آینده، برنامه‌ریزی تیم ملی 
برای آماده‌سازی هرچه بهتر برای حضور 
در رقابت‌های جام جهانی فوتبال به چه 

صورت خواهد بود.‌

لیگ بیست و پنجم با فشردگی فراوان از 14 مردادماه آغاز می‌شود‌

اوج هیجان در تابستان داغ‌


